

**Звіт про виконання заходів Програми сприяння у наданні фінансової підтримки ОСББ, ЖБК і власникам одно- та двоквартирних житлових будинків у м. Дніпрі на впровадження енергоефективних заходів «Енергоефективна оселя» на 2018 – 2022 роки у 2022 році**

З 2018 року в Дніпрі діє Програма фінансової підтримки ОСББ, ЖБК і власників одно- та двоквартирних житлових будинків «Енергоефективна оселя» на 2018 – 2022 роки», завдяки якій мешканці можуть зекономити на утепленні своїх будинків. Механізм реалізації Програми полягає у тому, що з міського бюджету позичальникам відшкодовується сума кредитних коштів, залучених рішенням ОСББ на придбання енергоефективного обладнання та матеріалів у розмірі 30 % від розміру основної суми кредиту, але не більш ніж 150 тис. грн. Реалізація програми у 2022 році, на умовах співфінансування, спонукала населення залучити інвестиції у житловий фонд міста на загальну суму 7,83 млн. грн., для модернізації будівель та впровадження заходів з енергоефективності.

У 2022 році на виконання заходів Програми виділено 2,029 млн. грн. з міського бюджету.

Відшкодування частини суми кредиту за отриманими і використаними кредитами отримали 16 ОСББ на загальну суму – 2 023 637,95 грн. Відшкодування кредитних коштів за отримані кредити здійснювалися за придбане енергоефективне обладнання та матеріали, а саме:

- обладнання і матеріалів для облаштування індивідуальних теплових пунктів, у тому числі регулятори теплового потоку за погодними умовами та відповідне додаткове обладнання і матеріали до них 262 147,70 грн;
- обладнання і матеріали для проведення робіт з термомодернізації внутрішньобудинкових систем опалення та систем гарячого водопостачання – 330 000,0 грн;
- обладнання і матеріали для модернізації систем освітлення місць загального користування (у тому числі електропроводки, автоматичних вимикачів, ламп (крім ламп розжарювання), патронів до них – 61 632,000 грн;
- обладнання і матеріали для проведення робіт з теплоізоляції (термомодернізації) зовнішніх стін, підвальних приміщень, горищ, покрівель та фундаментів – 1 291 194,35 грн
- світлопрозорі конструкції з енергозберігаючим склом (крім однокамерних), у тому числі вікон та балконних дверей у квартирах, місць загального користування (під'їздів), підвалів, технічних приміщень, горищ, та відповідне додаткове обладнання і матеріали до них – 40 863,90 грн;
- вузли обліку води (гарячої, холодної) та теплової енергії, зокрема засобів вимірювальної техніки (приладів обліку, лічильників), прилади-розподільувачі та відповідне додаткове обладнання і матеріали до них – 37 800,00 грн.

Директор департаменту



Юлія ПАВЛЮК